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発行 校長

第３回学校運営協議会開催！
２月１２日（水）、今年度３回目の学校運営協議会

を開催し、授業一巡と協議を行いました。授業では、子どもたちが意欲的に学習に取り組む
姿を見ることができました。また、一人学びやグループでの話し合い、タブレットを使った
情報交換など多様な学習が提示され、委員の皆様も感心しておりました。
協議会で次のような感想や意見がありましたので、紹介します。

・集中して学習していたり、活発に学習していたりと学習の様
子がよかった。

・家庭学習ノートの展示、中学生のノートの展示がよかった。
・ＩＣＴ機器が効果的に使われている。下の学年も使って欲しい。
・杉、１年はとても落ち着いて勉強している。２年も半具体物を
使いながら楽しそうに勉強している。図工も楽しそうであった。

・３年の子どもの発表がよかった。効率よく運動している。
・６梅の道徳は、一人一人が主人公、友達も主人公になっていた。
人間性を育てている。
・「考えるのがめんどう」とか「自分にはよいところがない」というのが気になる。親が子ど
もをもっとほめるべきなのか。

・展示物が一人一人違っていて、個性的である。明るい雰囲気が出ている。
・子どもたちの活躍が、新しい学校になっても続いて欲しい。
委員長の星野様、副委員長の加藤様は、開校準備委員会の委員も務めておられ、現在、準

備委員会で協議されている内容についての報告もありました。委員の皆様、この１年間、学
校運営に適切な助言をいただき、本当にありがとうございました。

（４竹算数） （６松総合） （６竹外国語）

ＰＴＡ全校委員会への出席、ありがとうございました！
２月１２日（水）、第３回ＰＴＡ全校委員会が開催され、

今年度の活動の振り返りや来年度の事業の見通しなどにつ
いて協議が行われました。冒頭、ＰＴＡ会長様より、今年
度の事業への感謝と来年度、閉校の年にはなるけれども決
まった事業を粛々とやっていきたいといった趣旨のあいさ
つがありました。その後、各学年部や各専門部からの事業
報告や会計中間報告がありました。各学年のＰＴＣＲは成
功裏に終了することができました。今後は、２月２０日に
奉仕作業と１～５年生までの授業参観が開催されます。ご
出席いただいた皆さん、本当にありがとうございました。



おざきっ子のがんばり！ おめでとうございます！
○南極オープン卓球大会
１部 第２位 尾崎女子Ａ ３部 第２位 尾崎男子 ３部 第３位 尾崎女子Ｃ

○ニプロフットサルＵ－１２ ○バーモントカップ県大会地区予選 地区代表
優勝 本荘南ＦＣ（６年） 本荘南ＦＣ（５年） エスペルド

○市ジュニアネオホッケー ○CALEE杯ネオホッケー ○図書館を使った調べる学習コンクール 全国大会
第３位 本荘ソフトボール 第１位・第２位 本荘ソフトＡＢ 奨励賞 ３年 ＊＊＊＊

○令和６年度市スポーツ賞 奨励賞（全県大会優勝）
６年 ＊＊＊＊（陸上コンバインド） ６年 ＊＊＊＊（柔道）

○東北アンサンブルコンテスト 銀賞 尾崎小金管六重奏 おめでとうございます！
※２月２３日（日）開催の「あしたの風コンサート」に向けて練習をがんばっています！




